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регулювання макроекономічних процесів, виходячи з конституційної вимоги 

відповідальності держави перед людиною за свою діяльність та визначення України як 

суверенної і незалежної, демократичної, соціальної, правової держави.  

Констатуємо, що гарантовані Конституцією України принципи розвитку економічної 

системи України покликані гармонійно поєднати позитивний ринковий досвід із 

об’єктивними потребами реалізації моделі соціальної держави, адже головною метою 

розвитку економічної системи є не просто абстрактні економічні показники, а насамперед 

добробут всіх громадян, їх можливість забезпечувати гідне життя для себе та своїх близьких. 
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Сучасний світ завдяки цифровим технологіям, швидкісному транспорту, мовній 

доступності через англійську мову стає надзвичайно мобільним та інклюзивним. Це дозволяє 

залучати все більшу кількість людей, особливо молоді, до міжнародної співпраці, народної і 

культурної дипломатії, розбудови демократії і громадянського суспільства, вирішення 

соціальних та економічних проблем. Власне, це ті важливі завдання, до яких ми готуємо 

студентів – майбутніх фахівців та лідерів [1, с. 14]. 

У контексті сказаного важливе значення має пошук джерел інформації про ті або інші 

міжнародні заходи та їх систематизація; форми та напрями діяльності; розуміння умов 

участі, критеріїв відбору учасників та власної відповідності їм; організаційні та фінансові 

особливості участі; прогнозування очікуваного результату у відповідності до завдань і мети 

співпраці та можливостей використання набутого досвіду і знань у своїй країні. Наразі, 

найбільш популярними формами міжнародної співпраці молоді й студентів є наступні 

проекти: 

https://ir.kneu.edu.ua/bitstream/handle/2010/1955/Ryzhuk.pdf?sequence=1
https://www.president.gov.ua/documents/constitution
http://nbuv.gov.ua/UJRN/Pis_2015_4(3)__8
mailto:marmul61@ukr.net
mailto:professorignatenko@ukr.net
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- літні школи – це навчальні програми, які проводяться університетами, але можуть 

фінансуватися й урядами окремих країн або здійснюватися громадськими організаціями, 

діяти постійно або періодично (наприклад, школа громадянських ініціатив; молодіжного 

лідерства і т. п.). Як правило, вони тривають 1–2 тижні й спонсоруються повністю або 

частково приймаючою стороною. Школи можуть відвідувати представники різних професій 

[2]. Вони інтенсивно працюють над однією конкретною, важливою для суспільства темою і 

вчаться вирішувати вузькі проблеми, з нею пов’язані; 

- міжнародні конференції – це одноразові заходи невеликої тривалості, на які 

збираються провідні фахівці, практики й просто зацікавлені люди. Як правило, вони 

стосуються освіти, економіки, охорони здоров’я, стійкого розвитку та ін.; організовуються 

університетами або великими організаціями 

- самміти – це міжнародні заходи, в яких беруть участь лідери країн та інші видатні 

люди, але це можуть бути й саміти молодих лідерів за участю відомих спортсменів, 

представників культури і мистецтва, молодих керівників та провідних фахівців у галузі 

управління, економіки, тощо. Як правило, вони відбуваються паралельно з великими 

самітами та дають можливість молоді донести свої ідеї й проблеми лідерам країн; одержати 

від них фінансову й іншу підтримку, у т.ч. у вигляді колективних грантів для втілення своїх 

проектів; 

- феллоушипи або можливості працювати над своїм проектом при певному 

університеті. Як правило, хто отримує таку можливість, одержує стипендію, а тривалість 

роботи триває 6–10 місяців. При цьому університет надає можливість використовувати свою 

навчально-наукову базу для досліджень. 

Окрему роль відіграють і різноманітні навчальні заходи: міжнародні студентські 

обміни; міжнародні соціально-економічні та виробничі практики; міжнародні стипендії для 

студентів, магістрів, аспірантів, молодих науковців; міжнародні освітні програми; тренінги 

тощо. 

Джерелами інформації про місця і умови здійснення вказаних заходів або подій є: сайти 

міжнародних організацій, університетів, фондів, освітніх платформ, окремих відомих 

науковців, громадських діячів, політиків, меценатів; державних органів та їх регіональних 

підрозділів, які відповідають за міжнародну політику; спеціальні розсилки, а також соціальні 

мережі. При цьому важливо мати алгоритм роботи з великою кількістю інформації, щоб 

правильно обрати захід [3, с. 85]. 

Найперше, на що треба звернути увагу, – це країна, де буде проходити та або інша 

подія для молоді і студентів: рівень безпеки, умови отримання візи і т. ін. Друге питання – це 

програма заходу, його лектори і спікери. Адже у відомих людей є чому повчитися, але й 

конкуренція потрапити на події за їх участю є дуже високою. Третє питання – це вимоги до 

учасників та обмеження: представництво тих або інших країн; тільки для студентів; знання 

мови тощо. Тому треба чітко відслідковувати такі позиції, щоб заявка не була відхилена вже 

на початковому етапі. Наступне, це сфера, якої стосується захід, а також його фінансова 

сторона, – витрати учасників [4, с. 52]. 

При дотриманні вказаних умов велике значення мають і особисті якості учасника: 

рівень його фахово-освітньої підготовки, творчість і креативність, бажання працювати в тій 

або іншій сфері і здобуті результати; навички комунікацій, знання іноземних мов, 

рекомендації установ або провідних фахівців. Нарешті, це вміння організовувати й 

планувати свій час за кордоном і загалом, а також планувати особисті фінанси; бути 

толерантним і доброзичливим до оточуючих людей. Дотримання вказаних вимог сприятиме 



Матеріали І Міжнародної науково-практичної конференції «БОГОЛІБСЬКІ ЧИТАННЯ», 17 вересня 2021 р. 

46 

збільшенню міжнародних обмінів серед молоді і студентів, миру і соціальній стабільності на 

планеті, вирішенню глобальних проблем, які стоять перед людством. 
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КОРПОРАЦІЙ В УКРАЇНІ 

Паламарчук Оксана Миколаївна 

кандидат економічних наук, доцент 

Університет Григорія Сковороди в Переяславі 

oxanapalamarchuck@ukr.net 

 

Процес перерозподілу світового ринку зачіпає різні галузі, в яких домінують 

транснаціональні компанії (ТНК). Сьогодні це питання все ще актуальне для України: як 

боротися з викликами транснаціональних компаній, щоб не бути повністю поглинутими 

ними? Існує лише одна відповідь – щоб взаємодіяти з транснаціональними корпораціями в 

Україні та на світовому ринку, необхідно створити власні українські транснаціональні 

установи, як це зробили раніше Китай, Індія, Індонезія, Мексика, Венесуела та інші країни.  

Досвід цих країн показав, що лише сконструювавши національний капітал у потужне 

фінансово-промислове утворення, яке може конкурувати з міжнародними аналогами та 

проводити активну зовнішньоекономічну політику, воно може конкурувати з 

транснаціональними компаніями. Як правило, багатонаціональна компанія – це група 

дочірніх компаній, які розташовані в різних країнах і континентах по всьому світу і 

належать до певної материнської компанії. 

Якщо проаналізувати світову економіку останніх років, можна зробити висновок, що 

транснаціональні компанії є флагманом ефективного розвитку національної економіки у 

світовій економіці. Також, діяльність ТНК є пріоритетною для визначення ключових 

напрямів розвитку світової економіки. Основними їх характеристиками є розміри і сфера 

впливу. Багатонаціональні компанії перетинають національні кордони, з метою підвищення 

прибутковості та разом з тим несуть ряд переваг для країн в яких вони базуються. По-перше 

ТНК – це джерело іноземних інвестицій. По-друге вони створюють нові робочі місця. По-

третє, вони сприяли розвитку сучасних інноваційних технологій у різних країнах, 

впроваджували сучасні технології управління та міжнародні стандарти якості, а також 

впроваджували сучасне обладнання, яке стимулювало розвиток національної економіки. 

Також є й негативні наслідки. Наприклад, транснаціональні компанії працюють та 

встановлюють зовнішній контроль, тиснуть на уряд, скорочують виробництво та закривають 

компанії через недостатню конкурентоспроможність. Багатонаціональні компанії також 

можуть захопити найбільш перспективні галузі та принести несприятливі тенденції 

державним підприємствам, які не завжди можуть бути в змозі скласти конкуренцію потужним 
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